

“6·26”国际禁毒日,我省公布两起缉毒经典案例 “鸳鸯毒巢”上百次试验 终于制出了“畅销”麻古片

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有惊喜

“鸳鸯毒巢”落网记

一对夫妻伙同他人购买原料在租房和家中制造麻古,大肆贩卖牟利。今年4月9日,平顶山市警方成功将这起特大制贩毒案侦破,抓获涉案犯罪嫌疑人11人,捣毁制毒窝点两处,缴获冰毒、麻古等毒品800余克。

神秘的“阿力”会自制麻古片

2013年9月5日下午,叶县公安局禁毒大队在宁洛高速叶县收费站口侦破了一起贩卖冰毒案,当场将贩毒人员徐某抓获,并从其身上搜出20克冰毒。当晚11时许,民警在平顶山市一宾馆内将卖毒品给徐某的娄某抓获,并当场从娄某身上搜出冰毒50克及3粒麻古片。娄某供述,麻古片是从“阿力”手里购买的,并且此人会制麻古片。民警责令娄某电话邀约“阿力”,但他没有出现,且再也联系不上。专案组决定立即对“阿力”进行调查,随着调查的深入,一些棘手的问题也摆在了专案组面前。

摸排俩月发现“阿力”和他的团伙

今年3月,专案民警发现平顶山市面上的麻古片数量增多,且来源渠道都指向“阿力”。专案组兵分两组,一组跟踪侦查,秘密摸排“阿力”的日常生活规律、出没地点,另一组对所有与“阿力”接触的人员跟踪布控,了解掌握“阿力”“进出货”信息。经过两个月的摸排发现,家住平顶山市南环路某家属院的孟某就是“阿力”。很快,一个以“阿力”为首的制贩毒团伙彻底浮出了水面。为获取有效证据,将其彻底摧毁,专案民警密切关注孟某等人的一举一动,寻找最佳抓捕时机。

上百次试验制出被认可的麻古片

经过几个月的秘密侦查和信息碰撞,专案组掌握了准确信息:孟某悄悄购买原料和制毒工具在租赁房内制造麻古片,并通过吸毒人员李某等人贩卖。专案组决定:立即收网!4月9日下午4时许,平顶山市公安局犯罪侦查支队与叶县公安局抽调精干民警,兵分四路同时展开抓捕行动:在一公司租赁房将正在制麻古片的孟某和董某当场控制,查获麻古800余粒;在某家属院将孟某妻子梅某抓获,从其家中缴获冰毒600余克和大量制毒原料;在一宾馆抓获贩毒嫌疑人李某及5名吸毒人员,当场缴获冰毒100余克;在某小区抓获女嫌疑人杨某和王某,从两人包内搜到冰毒10余克。经审讯,47岁的孟某、梅某是平顶山人,几年前两人无业在家,2013年6月,孟某打听到了麻古片的成分,就悄悄购买原料和制毒工具。经过上百次的试验,制出的麻古片终于得到了吸毒人员的认可。从2013年8月起,孟某夫妻俩开始贩卖自制麻古片,为了安全起见,夫妇还专门在外租房制毒,并一直采取单线联系,遇到要货急的,就趁晚上在家中制作。目前,被抓获的11名嫌犯中,孟某等7人因涉嫌制毒贩毒、非法持有毒品等罪名被警方刑事拘留,另有1人被行政处罚。

明天是“6·26”国际禁毒日。昨日,省禁毒委员会在郑东新区艺术中心广场举行“6·26”国际禁毒日大型宣传活动“河南省公开销毁毒品大会”,并公布两起缉毒经典案例。据了解,我省各地共销毁毒品和制毒原料1.2吨。2013年以来,全省共破获毒品犯罪案件3429起,缴获各类毒品622.02千克,破案数增幅、抓获嫌疑人数增幅均居全国第3位,缴获毒品数增幅居全国第6位。其中,我省警方与澳大利亚警方联合破获“11·30”走私黄樟油案,缴获毒品3.35吨,折合人民币约5.5亿元,该案是迄今中澳合作侦破的最大跨国走私制毒案件,被评为“全国十大缉毒精品案例”。



毒品烧毁现场

大年二十九,人体藏毒乘机抵郑 缅甸2万元买毒,贩至内地可卖20万元

今年1月29日18时40分,在郑州新郑机场某航班上,办案民警将体内藏毒的犯罪嫌疑人张军抓获,从其体内排出冰毒82袋,共计300余克。

大年二十九,警方机场候“客”

今年1月29日(大年二十九)17时30分,新郑机场国内到达厅,出口围着许多前来接机的人。“短眉、小眼、鼻左侧有一颗瘡子。”到达厅隔壁的机场派出所内,狭小的房间内挤着10多名来自省公安厅禁毒总队、巩义市公安局禁毒大队及民航河南机场公安局的民警。大家正在辨认的人叫张军,32岁,偃师人,他乘坐西双版纳飞往郑州的CZ6xxx次航班,将于18时40分抵郑。经侦查确定:张军此行将人体藏毒,运毒至巩义。鉴于毒贩警惕性高,航班到达时又是客流高峰,警方决定直接登机抓捕,“尽量避免惊动乘客”。

从缅甸贩毒至内地,一趟赚10倍差价

巩义警方从吸毒人员处发现了张军,经摸排,张军近年来多次乘机往返滇豫两地,将从缅甸购买的毒品转售洛阳、平顶山等地。“他的货主要是麻古,运往内地一趟就能赚10倍差价。”据侦查人员

掌握的情报,张军年前又要赴滇做一桩交易,直到29日动身回郑,他已经在西双版纳待了一周,等到年底才出发,本以为此时警戒会松懈,谁知警方却一直在等待这次最佳抓捕时机。

X光检测其腹中藏有82袋毒品

18时45分,舱门开启,4名特警直奔倒数第三排,将坐在窗边的嫌疑人拽出。张军没有反抗,抓捕顺利。X光检测其腹中有数十个小袋状物品。同时,另一组民警在巩义市张军的租房内查获麻古34片。数天后,张军排出毒品82小袋,共计300余克。

经查,张军于1月23日乘飞机前往西双版纳,在打洛乘坐摩托前往缅甸小勐拉,1月26日晚凑够毒资后,从当地一男子处以2万元购买82小袋毒品。1月29日早上将毒品吞服后,乘坐当天下午的CZ6xxx航班返郑。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 董亚东 蒋一帆
组建业 张涛/文
郑州晚报记者 周甬/图

毒



红色小药丸为麻古